1A Které vektory jsou na obrazku shodné?
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2A Vektor v roviné (2D prostoru) se souradnicemi (2; -3)
muzeme zakreslit jako
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3A Na kterém obrazku je vektor ¢ je souétem vektoru a + b ?
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4A Na kterém obrazku je vektor ¢ rozdilem vektorti a — b ?
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OA Na kterém obrazku maji vektory a a b nejvetsi

hodnotu skalarniho soucinu?
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6A Vektorovy soucin a x b ma smer
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A. doprava
B. doleva
C. pred nakresnu

D. za nakresnu




/A Hmotny bod se pohyboval z bodu A (polohovy vektor r,)
do bodu B (polohovy vektor rg). Zména polohoveho vektoru

Ar|=r, —F, ma soufadnice
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8A Hmotny bod se pohyboval z bodu A (polohovy vektor r,)
do bodu B (polohovy vektor rg) za Cas t = 2s. Prumérna
rychlost pohybu meéla souradnice
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9A Ve kterem bodé ma funkce nejvetsi derivaci?
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10A Seradte body podle hodnoty derivace od nejmensi po
nejvetsi.
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11A Funkce ma graf dle obrazku.

Na kterem obrazku je graf
derivace této funkce?

dy | dy 1
dx - dx 1

0 -
0 . — T —
dy ] A. dy | B
dx ] dx

0 - -
0 - -—

X X




| dx 5| /\ 20—:
j o .
_ i

12A Funkce ma graf dle obrazku. 140]
Na kterém obrazku je graf =
derivace této funkce? o
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Jaky je graf puvodni 13A Derivace funkce ma graf dle
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nederivované funkce? obrazku
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